

# 沪公立医疗机构病人满意度调查结果出炉 徐汇这5家医院名列前茅

■ 记者 吴会雄 通讯员 宗河

本报讯 日前,由上海医药卫生行风建设促进会和复旦大学公共卫生学院共同开展的独立第三方“2019年上海市公立医疗机构病人满意度调查”公布调查结果。本次调查由上海医药卫生行风建设促进会组织开展,涉及96家公立医疗机构,有效问卷共计23391份。

在此次评选中,39家医疗机构获评此次调查满意度较高的单位。徐汇区辖区内有5家医疗机构上榜,他们分别是:复旦大学附属中山医院、上海中医药大学附属龙华医院、上海市第六人民医院入选满意度较高的三级公立综合性医院,徐汇区中心医院入选满意度较高的区属公立医院,斜土街道社区卫生服务中心入选满意度较高的社区卫生服务中心。调查报告既显示了持续推进医改的成效,也提示了未来努力的方向。

中山医院是中国人创建和管理的最早的大型综合性医院之一,经过80年的发展,医院科室齐全、综合实力雄厚。心脏、肝脏、肾脏和肺部疾病诊治是医院的重点和特色,诊治水平始终处于国内领先地位。

龙华医院是全国最早建立的四大中医临床基地之一。在中医药治疗恶性肿瘤、骨退行性病变、肾病、胆石病、风湿病、眼病、乳腺病、肛肠病、脾胃病、肺病、疮疡病等方面有独特优势;同时医院有冬令进补膏方门诊、冬病夏治门诊、中医特色体检门诊等。

上海市第六人民医院是一所三级甲等大型综合性教学医院。在中国医学科学院发布的2017年度中国医院科技影响力排行榜中,医院综合排名第35名,骨外科学第1名,内分泌及代谢病学第4名,耳鼻咽喉科学第13名。医院是全国综合性医院中医示范单

位,设有上海市急性创伤急救中心、上海市危重孕产妇会诊抢救中心、上海市脑卒中临床救治中心和上海市传染病专科诊治中心等。

徐汇区中心医院持续加强“智慧医疗”建设,升级服务模式。“上海徐汇云医院”是上海首家互联网+AI医院,开创了新型医疗健康服务模式。自运行以来,医疗健康服务人次达到152万余人次,辐射全国20个省市,为人民群众提供便捷、经济、规范、安全的新型医疗健康服务。同时医院与腾讯、中国移动合作打造5G智慧医疗应用场景,已成为上海智慧医院建设的先行者、排头兵。

斜土街道社区卫生服务中心是一家一级甲等医保定点医疗单位。中心设预防保健科、全科医疗科、康复医学科、中医科、医学检验科、医学影像科等。

## 节日市场安全常抓不懈

# 让百姓买得放心吃得安心

本报讯 (记者 耿洁玉)春节临近,为确保让居民群众买得放心、吃得安心,节日市场安全工作正常抓不懈。1月19日下午,副区长晏波带队检查节日市场安全工作。一行分别走访检查了One ITC商场、荟选市集百汇园店、滨江水岸邻里汇等地。

在与商场管理方的沟通中,晏波提出要抓好招商关,引进声誉良好的优质企业;落实管理责任,推动入驻

企业提供高质量产品和高品质服务,力争将商场打造成为体现徐汇形象和品质的新名片。同时区市场监管部门要加大食品安全、特种设备安全监管力度,不断提升安全风险的预判与管控能力,妥善处置消费者投诉举报,确保节日市场环境安全有序。

在荟选市集百汇园店,一行围绕着市场各个区块进行巡视检查,对随

同的市场监管部门要求,要加大市场内经营单位食品来源的检查力度,确保食品进货台账、索证索票等相关资料齐全;加大计量监管力度,做到“秤准量足”;会同商务委确保节日期间商品价格平稳、供应充足,让老百姓买得放心、吃得安心。

最后,一行在滨江水岸邻里汇检查了咖啡厅、餐厅等区域,了解了食品安全监管情况。

## 出租屋内查获烟花爆竹

本报讯 (记者 汪晓 施昱辰)临近春节,中山医院附近小区有租客把烟花爆竹带进小区,想着过年增添些气氛,同时给家里的病人冲喜,好在社区的志愿者在对短租房安全检查时及时发现,消除消防隐患。

为了维护小区的安全,枫林街道

成立了枫林爷叔平安志愿者队伍,长期以来联合各职能部门对小区内的短租房进行安全检查。

春节临近,为了能让小区居民度过一个平安的春节,志愿者们在小区内积极宣传禁燃禁放,在日常寻访中,发现一位租客房间内的一个麻袋内装

了不少爆竹。

了解过原因后,志愿者们也告知了该租客关于上海市禁燃禁放的规定,随后将屋内的烟花爆竹上交给了枫林派出所集中处理。春节长假到来,也提醒大家,禁止燃放烟花爆竹,共同助力新年“零燃放”。

## 温暖回家路

春节将至,滨江建设者之家的工人们在勤劳工作一年后,也在准备返乡过年,1月18日,徐汇区总工会、龙华街道党工委、办事处、西岸集团在徐汇滨江项目工地,向返乡建设者们送上暖暖的新春祝福。

由于项目工期紧张,现场有90多名工人们坚守到最后,很多人都在为没买到车票发愁,为感谢他们在平凡岗位上做出的不平凡成就,负责项目施工的中建三局特意安排了大巴车包车送他们回家。8点整,大巴车开工地,载着90名建设者们踏上回家过年的路。

汪晓 施昱辰 摄影报道



## 包饺子聊家常画年画 三大服务配送环卫职工

本报讯 (记者 张文菁 王卫民)环卫工人被大家赞誉为“马路天使”和“城市美容师”。他们风雨无阻,全天保洁,为城市形象尽心尽力。徐汇区总工会根据环卫职工所需、所求、所盼,有针对性地配送服务,1月20日上午,一场迎新春包饺子活动在日盛保洁公司举行。

一楼为环卫工人提供“健康咨询”“文化服务”“便民服务”三大项目。枫林社区卫生服务中心的医护人员为环卫工人现场量血压、提供医疗咨询;书画家现场写春联、写“福”字、画年画、剪纸、捏面人等非遗项目,为鼠年新春带来喜庆氛围;志愿者提供的理发服务周到实惠,现场设置的“爱心超市”,为环卫职工提供质优价廉的生活日用品,10元的童子鸡、限量供应的崇明麻鸭,各类生活必备的油盐酱醋、禽蛋、休闲食品、崇明大米等受到环卫职工青睐。二楼大家还一起包饺子、聊家常、吃饺子、送祝福,欢欢喜喜迎接新春佳节的到来。

区人大常委会副主任、区总工会主席朱伟红带队,区建管委、区绿化市容局、区总工会等领导查看了服务现场,并向环卫职工代表们赠送了新年慰问大礼包,送去来自工会的温暖。来自徐汇区三个环卫公司的200名优秀环卫职工参加了活动。

## 激扬青春不负韶华 徐汇学子朝气蓬勃

本报讯 (记者 柴斌)1月15日下午,“激扬青春、不负韶华”2019学年徐汇区中学生社团文化节展示活动在南洋模范初级中学顺利开展,来自徐汇区21所中学、中职学校的社团代表们齐聚一堂,参与社团成果展和文艺汇演。

社团社长向全场讲述优秀社团的成长经历与未来规划,展现00后青少年的领导力与思维创新能力,在传统课堂与社团结合的学习模式中,逐步提高综合素质。

通过前期的评选及答辩,各有26个社团荣获明星社团称号和优秀社团称号。同时,活动上还启动了由团区委和区教育局等部门联合开展的“心连心,共成长”徐汇区学校共青团员和少先队员助力脱贫攻坚系列活动,该项目通过在2020年开展“六个一”活动——一次阅读马拉松活动、一次公益微支教活动、一次义卖活动、一次绘画活动、一次公益演出活动、一次学区化的志愿活动,问需于西部的青少年,做有温度的对口援建工作。

## 冬日阳光 情暖自强少年

本报讯 (记者 耿洁玉)1月18日,由区妇联携手区委宣传部(文明办)、区民政局、团区委,在徐汇区妇女儿童活动中心,共同举办“冬日阳光、情暖你我”2020年徐汇区妇联关爱自强少年活动,来自13个街镇约70位自强少年和爱心企业代表参加。

来自枫林街道的自强少年代表上台发言,感谢一直关心帮助他们的妇联老师们,他们表示一定好好学习,将来用自己的力量帮助有需要的人。随后,活动为自强少年代表送上内容丰富的新春大礼包,为爱心企业代表们颁发捐赠证书,感谢他们对徐汇困境儿童的爱心捐助,也希望有更多的爱心人士和企业加入到帮困队伍中来。

据悉,区妇联2019年共计帮困慰问213人,捐助金额21.7万元。